

Зміцнення рівня фінансового забезпечення повноважень органів місцевого самоврядування за рахунок власних доходів – це передумова для підвищення ефективності витрачання бюджетних коштів, підвищення стабільності та передбачуваності доходів місцевих бюджетів та створення умов для оптимізації взаємовідносин між суб'єктами бюджетного процесу.

Список використаних джерел:

1. Б'юкенен Дж., Масгрейв М., Річард А. Суспільні фінанси і суспільний вибір. К. : Вид. Дім «Києво-Могилянська Академія», 2004. 176 с.
2. Боголиб Т. М. Местные бюджеты в системе бюджетного регулирования. *Региональная экономика: теория и практика*. 2014. №6. С. 42-56.
3. Вагнер А. Теория финансов. Л. : Петроком, 1993. 231 с.
4. Василик О.Д. Теорія фінансів. К. : НІОС, 2000. 416 с.
5. Диверсифікація доходів місцевих бюджетів: монографія / за ред. І.О. Луніної; НАН України, Інститут економіки та прогнозування. К., 2010. 320 с.
6. Зайчикова В.В. Місцеві фінанси України та європейських країн. К. : НДФІ, 2007. 299 с.

Саць Любов Володимирівна

*Начальник відділу проектної діяльності та міжнародного співробітництва
Володимир-Волинської міської ради*

МОНІТОРИНГ СФЕР, ЯКІ ОХОПЛЮЄ ПРОГРАМА ЕКОНОМІЧНОГО, СОЦІАЛЬНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ М. ВОЛОДИМИРА – ВОЛИНСЬКОГО НА 2020-2022 РОКИ

Місцеві цільові програми приймаються і затверджуються рішенням сесії відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» Відповідно до місцевих цільових програм

здійснюються видатки з місцевого бюджету, що не є видатками на забезпечення функціонування органів місцевого самоврядування [3].

Стратегічною місцевою цільовою програмою у виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської ради є «Програма економічного, соціального та культурного розвитку м. Володимира-Волинського на 2020-2022 роки», затверджена рішенням сесії від 12.12.2019 року №35/31. План видатків на 2020 рік становить – 1 939 163,0 грн за 9 місяців 2020 року через програму освоєно – 377 693,13 грн [2].

Ця місцева цільова програма «Програма економічного, соціального та культурного розвитку м. Володимира-Волинського на 2020-2022 роки», охоплює всі сфери життєдіяльності громади міста Володимира-Волинського і націлена забезпечити [1]:

- стабільне функціонування бюджетних організацій та установ всіх сфер життєдіяльності міста, забезпечити створення та прийняття збалансованого бюджету міста з дотриманням фінансової дисципліни при використанні коштів міського бюджету, оптимізація витрат, недопущення утворення бюджетної заборгованості з розрахунків за заробітною платою та іншими соціальними видатками, прозоре освоєння публічних коштів – у сфері фінансового забезпечення;

- ефективне управління та використання комунального майна для досягнення запланованих показників дохідної частини бюджету міста через надходження з оренди, відчуження комунального майна та плати за користування землею; забезпечення позитивних умов для стабільної роботи промислових підприємств міста – у сфері управління об'єктами комунальної власності та земельними ресурсами;

- створення позитивного іміджу міста для сприятливого інвестиційного середовища і підвищення інвестиційної привабливості міста; покращити співпрацю між бізнесом та владою, створити сприятливе бізнес-середовище у сфері інвестиційної діяльності та міжнародного співробітництва;

- задовольняти потреби жителів міста в якісних роботах, товарах і послугах і забезпечити комфортні умови їх купівлі – у сфері підприємництва та регуляторної політики;

- застосувати комплексний підхід до визначення основних напрямів розвитку сфери надання адміністративних послуг і результативне виконання ключових завдань для забезпечення якісних умов з максимального наближення сервісу держави до кожного жителя, через розширення переліку адміністративних послуг, що надаватимуться через ЦНАП, спрощення процедур для отримання документів, скорочення термінів надання адміністративних послуг – у сфері надання адміністративних послуг;

- покращити стан системи вуличного освітлення, вулично-дорожньої інфраструктури, технічного стану житлового фонду, ліфтового та водопровідно-каналізаційного господарства, створення умов для конкурентного середовища на ринку послуг з управління та утримання будинків, споруд, прибудинкових територій, вдосконалення наявної системи збору та розширення наявних площ для утилізації ТПВ, покращання транспортно-експлуатаційного стану вулично-дорожньої мережі, дорожньої інфраструктури – у сфері житлово-комунального господарства;

- забезпечити належні умови для надання населенню міста доступних і якісних послуг із пасажирських перевезень міським пасажирським транспортом, облаштування місць для паркування транспортних засобів – у сфері транспортних послуг;

- реалізувати державну політику в галузі будівництва та архітектури, удосконалення містобудівної діяльності, створення необхідних умов будівництва житлової та промислової забудови – у сфері архітектури та містобудуванні;

- збільшити доходи мешканців міста, забезпечення неухильного додержання роботодавцями міста мінімальних гарантій в оплаті праці та конституційних прав найманих працівників на своєчасне отримання заробітної плати, поліпшення матеріального та соціального становища громадян, що

працюють, застосування заходів для регулювання ринку праці, забезпечення зайнятості населення та соціального захисту від безробіття – у сфері доходів населення та ринку праці;

- забезпечити реалізацію державної політики у сфері соціального захисту населення на засадах відкритості, прозорості та захисту населення, співробітництва та партнерства із громадськими організаціями міста, діяльність яких має соціальну спрямованість – у сфері соціальної політики;

- покращити здоров'я населення через створення умов для забезпечення доступної кваліфікованої медичної допомоги, профілактики та раннього виявлення захворювань, забезпечення рівного та справедливого доступу громадян до медичних послуг, зниження рівня захворюваності, інвалідності та смертності населення шляхом формування і налагодження ефективного функціонування системи надання населенню доступної та високоякісної медичної допомоги, придбання матеріально-технічної бази установ медичної сфери, чітке розмежування рівнів надання медичної допомоги, створення умов для безпечного материнства, впровадження інформаційних технологій для забезпечення діяльності закладів охорони здоров'я – у сфері охорони здоров'я;

- продовжити роботу з реалізації державних і регіональних освітніх програм, спрямованих на розвиток дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти, зміцнення матеріально-технічної бази закладів освіти; організація виконання нового Закону України «Про освіту», впровадження Концепції «Нова українська школа», розширення джерел фінансового забезпечення освіти, зокрема, максимальне залучення освітніх закладів до участі в проєктах, ефективне використання коштів на функціонування та розвиток галузі – у сфері освіти;

- здійснювати комплекс заходів зі збереження та розвитку існуючої мережі закладів культури, забезпечення їх сучасною матеріально-технічною базою, створення умов для розвитку мистецької освіти, естетичного виховання дітей та молоді, задоволення духовних потреб населення збереження культурно-духовної спадщини міста, становлення туризму як провідної галузі економіки міста та

забезпечення її сталого розвитку; здійснення заходів, спрямованих на розвиток туристичної галузі Володимира-Волинського; створення та розвиток матеріально-технічної бази і сучасної інфраструктури туризму, залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій та покращення стану міської інфраструктури; створення конкурентоспроможного туристичного продукту на національному та міжнародному ринках, здатного максимально задовольнити туристичні потреби мешканців міста та його гостей – у сфері культури і туризму;

- створити комфортні умови для проживання мешканців міста, поліпшення стану навколишнього природного середовища, запобігання проявам небезпечних екзогенних геологічних процесів, виникненню надзвичайних ситуацій та гарантування високого рівня захисту населення і територій від їх наслідків – у сфері екології;

- здійснювати матеріально-технічного забезпечення заходів мобілізаційної підготовки місцевого значення, зокрема забезпечення потреб особового складу військових частин А1008, А2892, Володимир-Волинського ОРВК для підтримання боєготовності та ефективного виконання завдань щодо захисту державного суверенітету і незалежності України, проведення в місті комплексу заходів територіальної оборони, мобілізації та мобілізаційної підготовки місцевого значення, що здійснюються Володимир - Волинським об'єднаним районним військовим комісаріатом, розв'язання проблеми забезпечення транспортом та паливно-мастильними матеріалами, створення і підтримка в постійній готовності систем зв'язку, інших технічних засобів передачі інформації – у сфері підтримки учасників АТО, ООС.

Список використаних джерел:

1. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 № 280/97

2. Про Програму економічного, соціального та культурного розвитку міста Володимира-Волинського на 2020-2022 роки: Рішення Володимир-Волинської міської ради від 12.12.2019 року №35/31.

3. Офіційний вебсайт Володимир-Волинської міської ради: URL: <http://volodymyrrada.gov.ua/> (дата звернення: 20.10.2020).

Семирко Володимир Богданович
Заступник начальника відділу освіти Байковецької сільської ради
Шафран Володимир Богданович
Головний спеціаліст відділу освіти Байковецької сільської ради

ПРОБЛЕМИ ТА ОСОБЛИВОСТІ РЕФОРМИ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ ТА ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ВЛАДИ

На сьогоднішній день в Україні триває реформа місцевого самоврядування та територіальної організації влади. З метою створення відповідних умов її проведення, за останні роки було напрацьовано значну нормативно-правову базу. Однак, прагматичність задекларованих норм нерідко наштовхується на певне стримування процесу об'єднання територіальних громад, необґрунтоване та незрозуміле «очікування» з боку окремих сільських та районних рад. Це проявилось в суперечностях при виконанні Перспективного плану об'єднання територіальних громад через неоднозначні позиції суб'єктів цього процесу [1, с. 128].

Значним негативом для проведення реформи є вкрай несприятлива ситуація в регіонах, що на думку О. Титаренка спричинена: різким зростанням трудової міграції з проблемних та депресивних територій; низькою активністю громадськості у процесах демократизації суспільства, вирішенні фінансово-економічних, соціальних, екологічних і культурних проблем усталеного розвитку сільських територіальних громад; суттєвим посиленням у містах обласного значення концентрації виробничих, фінансових, людських та інших видів ресурсів за рахунок периферії; загрозою дезінтеграції єдиного економічного простору України, зростанням тенденцій до замикання регіональних економік, падіння рівня і якості життя населення тощо [2]. Це та